

Zápis
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 15.1.2016
v zasadačke obecného úradu

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: podľa pozvánky

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných a oboznámila ich s programom. Za prednesený program dala hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – program bol schválený jednomyseľne. Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Horymír Krokker a Ing. Alexander Daňo, za overovateľov zápisnice Mgr. Jaroslav Kovaľ a Miroslav Bodnár.

Hlavným bodom programu zasadnutia bolo podanie informácie o podaní projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy MŠ v obci Jasenov.“

Pani starostka podrobne vysvetlila v čom spočíva podstata projektu, podanie musí schváliť obecné zastupiteľstvo.

K tejto téme pani starostka otvorila diskusiu.

Ján Šimon – vystúpil s otázkou k projektu, že aká forma vykurovania bude a ak bude v triedach podlahové kúrenie, čo s ostatnými miestnosťami. Do kúpeľne by sme osadili bojler na ohrev vody.

Miroslav Bodnár – súhlasí s podaním projektu aj keď úspešnosť nikdy nie je 100 %.

Nakoľko už zo strany poslancov neboli vznesené žiadne pripomienky ani návrhy dala pani starostka hlasovať:

Hlasovanie:

Ján Šimon	za
Ing. Alexander Daňo	za
Horymír Krokker	za
Mgr. Jaroslav Kovaľ	za
Miroslav Bodnár	za

Podanie projektu bolo prítomnými poslancami schválené jednomyseľne.

Jednou z podmienok podania vyššie spomínanej žiadosti je aj predĺženie platnosti PHSR do vypracovania nového. Aj za tento návrh dala pani starostka hlasovať.

Všetci prítomní hlasovali za – predĺženie platnosti PHSR bolo schválené jednomyseľne.

Ďalším bodom programu bola interpelácia poslancov:

Miroslav Bodnár – spýtal sa na stav obecnej techniky, konkrétne traktora.

Vysvetlila pani starostka – traktor je opravený, prichystaný na STK. Malo by byť všetko v poriadku.

Ján Šimon – poruchy verejného osvetlenia, rozvádzač je v havarijnom stave, tým, že odišiel stíkač, Martin Štofa chodil prepínať verejné osvetlenie ručne. Tento problém je už odstránený. Niekoľko svietidiel v obci nesvieti, Martin Štofa urobil analýzu svietidiel, momentálne máme 144 svietidiel, potrebujeme 160.

Mgr. Jaroslav Koval' sa spýtal, či zberné miesto na konáre a biologicky rozložiteľný odpad zostáva na bývalom hnojisku – odpovedala pani starostka, že áno.

Rôzne:

- Informácia o vyhlásenej výzve pre Červený kríž – možnosť získať opatrovateľský príspevok pre občanov zo zdravotným postihnutím
- Červený kríž prejavil aktivitu aj počas Silvestra, kde boli obdarovaný senior balíčkami najmä občania zdravotne odkázaní. Takýto darček každého obdarovaného potešil.
- Obec by mohla pomôcť zdravotne odkázaným občanom, s tým, že opatrovaný a opatrovateľ nemôže mať spoločný trvalý pobyt a opatrovateľ musí mať opatrovateľský kurz
- Miroslav Bodnár – sú v obci takého rodiny?
- Žiadosť Urbariátu obce o uvoľnenie pozemku pri RD Bolešových, požiadali obec o spoluprácu, aby odstránili plot
- Miroslav Bodnár – navrhol riešiť problém urbariátu, podobný problém je aj s chatou p. Balúcha
- Pani riaditeľka požiadala obec o doplnenie člena Rady školy – z radou poslancov bol navrhnutý Ján Šimon
- doplnenie odmeňovacieho poriadku poslancov –doplnený o bod, kedy sa môže poslanec vzdať odmeny

Za prednesené návrhy dala pani starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

- Ing. Alexander Daňo informoval, že opätovne predložil projekt cez Nadáciu Šariš
- Informácia o vývoze komunálneho odpadu firmou Fúra a zároveň aj firmou ENVIPAK – od 1. júla by sa celý systém vývozu komunálneho odpadu a separovaného zberu mal vyjasniť.

O slovo požiadal pán Jozef Šuľak o čom dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – pánovi Šuľakovi bolo udelené slovo.

Ako prvé sa spýtal, prečo v rámci projektu kde mali nastúpiť p. Čurillová, p. Behunová a p. Karpel'ová nastúpili len dve.


Vysvetlila pani starostka – pani Karpel'ová listom oznámila že o miesto nemá záujem.

Ďalšia otázka bola ohľadom používania motorového vozidla na služobné účely.

V závere pani starostka vyzvala návrhovú komisiu aby predniesla návrh na uznesenie, po prednesení o tom dala hlasovať – všetci prítomní hlasovali za návrh uznesenia bol schválený jednomyseľne.

Zapísala: Jana Krokkerová

V Jasenove 15.1.2016

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jaroslav Koval' 

Miroslav Bodnár 